

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	聯合報	刊登 版面	地方新聞	刊登 日期	104/03/27(五)
----------	-----	----------	------	----------	--------------



## 吳鳳科大文化季 邀印度生歌舞

2015-03-27 07:11:06 聯合報 記者呂慧瑜／民雄報導

存新聞

②



吳鳳科大印度籍學生，動感活潑表演家鄉民俗舞蹈，吸引眾人目光。記者呂慧瑜／攝影

為促進國際文化在地化，昨天吳鳳科技大學舉辦第三年的國際文化季，該校印度生表演民族舞蹈吸引眾人目光，校長蘇銘宏表示，此活動為開拓學生國際視野，進而激發出創意靈感。

2013年該校招收印度籍學生，至今人數已近百人，為國內目前印度生最多的學校。參與表演的印度籍學生史凡塔說，這次國際文化交流，讓他感覺融入在台灣這大家庭之中，也謝謝學校幫他們舉辦歡迎儀式。

活動會場上，有十多名著日本和服的日文系女學生，被民眾相約合照，讓人好像來到日本，現場提供免費穿日本和服，吸引學生及民眾相約體驗。

校長蘇銘宏表示，藉此國際文化交流活動，提供師生及社區民眾，有機會體驗到跨越國際的文化交流，更期望該校學生，從中提高文化素養，激發出更多創新力。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--